



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

Všetkým známým záujemcom

V Banskej Bystrici dňa 18.03.2024

Vysvetlenie súťažných podkladov č. 4

a) Identifikačné údaje verejného obstarávateľa

Názov: LESY Slovenskej republiky, štátny podnik (ďalej len „LESY SR“)
Sídlo: Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica
IČO: 36038351
DIČ: 2020087982
IČ DPH: SK2020087982

(ďalej aj ako „verejný obstarávateľ“)

b) Označenie verejného obstarávania

Druh postupu: Verejná súťaž

Názov zákazky: „**Projekt sprístupnenia lesných porastov na OZ Sever I. - Lesná cesta Kršlenice, rekonštrukcia**“

Vyhlásené a publikované: Oznámením o vyhlásení verejného obstarávania v EÚ vestníku pod č. 2024/S 047-136750 zo dňa 06.03.2024 a vo Vestníku VO č. 48/2024 dňa 07.03.2024 pod. č. 7893-MSP

Právny predpis: Zákon č. 343/2015 Z. z. o verejnom obstarávaní a o zmene a doplnení niektorých zákonov, platný ku dňu odoslania Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania na zverejnenie.

c) Predmet :

Na základe Žiadostí o vysvetlenie, ktorá bola doručená verejnému obstarávateľovi elektronicky prostredníctvom systému JOSEPHINE dňa 18.03.2024, verejný obstarávateľ poskytuje v súlade s § 48 ZVO odpovede resp. vysvetlenie nasledovne:

Otázka č. 1:

Podľa odpovede investora na otázku č.3 (vysvetlenie SP č. 3 zo dňa 18.3.2024: Otázka č. 3: V TS je uvedené: Celkový počet zvodníc je 40 ks, dĺžka 5,0 m. Vo VV je uvedené množstvo 165 m. Žiadame o vyjadrenie sa k nezrovnalosti: Odpoveď na otázku č. 3: Platia údaje z technickej správy a výkazu výmer. Navrhnutých je 40 ks oceľových zvodníc dĺžky 5,0 m o celkovej dĺžke 200,0 m.) by sa mal upraviť VV, nakoľko tvrdí , že dĺžka osadenia zvodníc je 200 m. ale vo W je 165 m. Žiadame o opravu VV.

Odpoveď na otázku č. 1:

Celkovú dĺžku zvodníc bola vo výkaze výmer upravená na 200,0 m. Zároveň upozorňujeme na výmenu dokumentu Príloha č.6 SP - Výkaz výmer-zadanie LC Kršlenice.xls v súťažných podkladoch. Na základe opravy výkazu výmer došlo aj k zmene predpokladanej hodnoty zákazky, na základe čoho sa vykoná aj oprava súťažných podkladov a oprava Oznámenia o vyhlásení verejného obstarávania (korigendum).



LESY Slovenskej republiky, štátny podnik

generálne riaditeľstvo

Námestie SNP 8, 975 66 Banská Bystrica

Otázka č. 2:

Podľa odpovede na otázku č.7 (vysvetlenie SP č. 3 zo dňa 18.3.2024: Otázka č. 7: Vo VV sa uvažuje s budovaním hospodárskych priepustov DN400. Žiadame doplniť PD pre daný priepust. Sú práce súvisiace pre priepust :výkopy, zásypy...zahrnuté vo VV?; Odpoveď na otázku č. 7: Podľa tabuľky 5 a výkazu výmer sa vybudujú 2 ks hospodárskych prejazdov v miestach výjazdov do porastov v km 0,055 dĺžky 8,0 m a v km 0,354 dĺžky 8,0 m s uložením rúr do odvodňovacej priekopy.) nie je zrejmé, či W zahŕňa zásypy, obsypy pre hospodárske priepusty. Žiadame o preverenie.

Odpoveď na otázku č. 2:

Výkaz výmer nezahŕňa zásypy a obsypy výjazdov hospodárskych priepustov. Rúry DN 400 sa položia na dno jestvujúcej priekopy, výjazdy sa spevnia štrkodrvinou hr. 150 mm fr. 0-63 mm na dĺžke 10,0 m. Z tohto kameniva sa uskutoční aj zásyp hospodárskych prejazdov.

Ing. Pavol Tisoň

osoba poverená verejným obstarávaním